

家用电器有使用年限 超期服役存安全隐患

信阳消息(见习记者 马依帆 王洋)洗衣机突然“罢工”、电视机发生“自燃”,电热水器内胆漏水……有时候,这些故障并非由于产品的质量,也可能是产品的使用时间超出了其安全使用期限所造成的。业内人士提醒,超期服役的家电不仅消耗能源,也存在安全隐患。

“正在转动的洗衣机突然发出一声巨响,之后就开始了冒烟了,请维修师傅检查后发现,家里的电线已经被烧毁了一半。”家住新华西路的王女士讲起昨日上午的经历时,仍然是惊魂未定。她告诉记者,自家的洗衣机是2002年购买的,已经使用了10年。昨日洗衣时使用的是自动模式,刚刚启动几分钟,洗衣机就发出一声巨响。虽然她赶快拔掉了插头,但洗衣机的内部和控制板下面已经有几处烧焦的

痕迹,家里的部分电路也连带着遭了殃。负责维修的师傅告诉她,洗衣机的故障是由于超出了安全的使用期限造成的。

记者在采访中发现,很多市民不知道家电也有安全使用期限,“只要没毛病,还能用就不过期”,这是很多市民对于家电使用寿命的认识。在受访的5位市民中,其中4个人的家里都有旧家电。市民张先生家里的空调已经使用了12年,王女士家的彩电用了11年,热水器也使用了9年,他们认为“家电只要还能使用就没必要去换新的,又不像食品一样,过期就会变质,不能吃了”。

据我市长期从事家电售后服务的张宏伟介绍,家电是有安全使用年限的,超过年限,就应该报废。家电超期使用不仅会给消费者的生活带来安全隐患,从节能角度来

讲,超期使用的老旧电器还很费电。除此之外,家电在安全使用期内使用,其辐射相对来说是在安全值内,超期使用的家电的辐射值往往会加大,尤其是一些工艺技术落后、标准老化的超期家电,对消费者身体健康的危害更大。

那么,怎样判断家电是否超出了安全时限呢?市质量技术监督局质量科一位周姓工作人员告诉记者,国家专门制定的《家用电器安全使用年限细则》规定了部分家电安全使用参考年限。其中一些常用家电的安全使用年限参考如下:彩电8年~10年,电热水器8年,电冰箱12年~16年,电饭煲10年,空调8年~10年,洗衣机8年,电吹风4年,个人电脑6年,微波炉10年,电风扇10年,吸尘器8年。



砂糖橘大量上市受青睐

好吃也应适可而止

信阳消息(记者 郑辉)近段时间,正是砂糖橘上市的季节,因为它个头小,口感又很甜,受到不少市民的青睐。

“正宗砂糖橘10元4斤,不甜不要钱。”砂糖橘作为当下很受欢迎的时令水果,无论是小水果摊儿还是大型超市都在争相销售。不过走访中记者发现,市场上所卖的砂糖橘价格并不相同。记者在胜利南路一个临时水果销售摊点看到,商贩拉了一车的砂糖橘在售卖,旁边的牌子上面写着“10元4斤”,有不少市民正在挑选砂糖橘。“我平时就喜欢吃橘子,尤其喜欢吃砂糖橘,吃起来要比一般橘子甜一些,每次总会买好几斤。”正在挑选砂糖橘的张女士说。随后,记者又走访了市区几家超市,看到砂糖橘都被摆在了最显眼的位置,价格一般都在每斤四五元,比街边销售的砂糖橘要贵一些。而记者在超市中进行促销的贡橘价格相对便宜,并且外形与砂糖橘十分相似,每斤才1.79元。就如何买到正宗的砂糖橘,记者采访了常年从事水果销售的于女士。她告诉记者,一般砂糖橘看上去饱满、结实,表皮很薄,有一粒粒的小黑点,形似砂糖,剥皮时易断。贡橘的皮较厚,表皮无黑点,剥下来的皮也较完整,不易断。

医生提醒,虽然砂糖橘好吃,但也不能吃太多,橘子性温,多吃易上火,会出现口舌生疮、咽喉干痛等症状。食用的数量要根据个人的体质决定,一般内热体质的人可能吃两三个就上火了,而寒症体质的人可能多吃几个也不会上火。砂糖橘口感美味清香,富含糖、维生素等多种营养成分,但砂糖橘甜度较高,不宜过多食用,一般成年人一天不要超过10个,糖尿病患者应慎食。



12月5日是第27个国际志愿者日。为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,罗山县电业局志愿者服务队积极参加了该县组织开展的万名志愿者签名、从我做起美化家园、我参与我光荣志愿献血等系列纪念国际志愿者日志愿活动,以实际行动关心他人、传递爱心、服务社会,践行志愿服务理念,弘扬志愿精神。图为该局志愿者签名时的情景。魏思平摄

性能全面提升! 第七代凯美瑞 2.5Q

全球累计销量超过1500万辆、国内6年的累计销量超过80万辆,在全球多个重要市场销量名列前茅。凯美瑞似乎是一款从来都不愁卖的车型,然而目前的国内中型车市场也在悄然发生着变化,大众旗下的帕萨特和新迈腾表现强势,以标致508、现代索纳塔八为代表的新生代力量也在慢慢崛起。眼前的这辆第七代凯美瑞究竟有何本领能够如此自信呢?就让我们一起来看看它的表现吧。

全新第七代凯美瑞明显比换代前更年轻化,时尚感十足。车身整体呈楔形,一改以往圆润饱满的设计,增添了动感锋利的线条和棱角,展现出更雍容的锐气。

不要以为这些棱角只是外形美观的需要,在车身设计上,全新第七代凯美瑞融合了F1赛车的技术和经验,运用了空气动力学原理和技术,能够大幅提升汽车在行驶时的操控性和稳定性。

车身的风阻系数,从老款的0.29进化至目前的0.28。感应式车门拉手是很招人喜欢的配置,很省事也很显档次。

车尾灯的变动相比前脸要更彻底一些,全新设计的尾灯组让人眼前一亮,少了一些日本车一贯的圆滑中庸,增加了不少欧美车型常见的线条感。

十辐铝合金轮毂的样式与老款车型十分相似,简单大方的造型让人看一眼就觉得它是属于凯美瑞的。中高配车型的轮胎尺寸为215/55 R17,相比低配车型的215/60

R16看起来更美观一些。dB系列轮胎是优科豪马的一款顶级城市轮胎,主要强调车辆的静音表现。

中控内饰:更加豪华大气

如果说运动化的外观不一定能让喜欢中庸外形的老车主满意的话,那么更加豪华大气的内饰应该没有人会拒绝。

其实仔细观察的话,你会发现这两代凯美瑞在内饰的整体布局上完全相同,出风口、音响、空调面板的位置都没有任何改变。不过无论是配色还是用料,新车型都表现的更加豪华。中控台采用皮质包裹,虽然触感较硬,但是看起来确实更显档次。

四辐真皮方向盘完全与运动无缘,它的尺寸在激烈驾驶时会显得过大,还装有年轻人不太喜欢的木纹装饰。当然厂家也没想把它卖给一个小伙子,对于成熟的男士而言,这样一个稳重、豪华、功能丰富的方向盘应该是他想要的。

新仪表盘最大的亮点就是增加了平均油耗和瞬时油耗的显示,你可以在驾驶时方便的查看目前的油耗情况。我们所测试的2.5L车型所使用的发动机是上一代就在北美市场服役的2.5L直列四缸自然吸气发动机,代号为5AR-FE,和杰路驰上的2.5L发动机为同一型号。比过去的2.4L发动机有了不小的提升,与之相匹配的则是爱信的6速手自一体变速箱,相比老款的5AT升级了一个档位,同样是很主流的搭配。

新凯美瑞的动力系统依旧是本着实用第一够用就好的原则:排量

增加之后,性能参数提升不小,对于油品也没有太高的要求(93号即可),6AT变速箱理论上则能够提升换挡平顺性和燃油经济性。相对于直喷涡轮增压发动机和双离合变速箱这类高科技配置,这样的动力组合虽然显得很不起眼,但却是最值得信赖的。

废话不多说,新凯美瑞在发动机和变速箱全面升级之后,性能究竟能有多大提升呢?想必这是大家最关心的问题,下面就先为大家揭晓测试成绩。

加速测试:9秒之内,意料之外

闷住刹车以3000转起步,集成在VSC中的ASR牵引力控制系统在刚起步时会空转的前轮进行细微的干预,减轻了前轮打滑的情况。起步过程虽然平淡无奇,但是发动机高功率的优势让动力输出后劲十足,而变速箱换挡的速度也挑不出毛病,最终8.66秒的最快成绩相比老款提升了1秒有余,性能表现足以媲美大众1.8TSI+DSG的组合。车重更轻的凯美瑞运动版(运动版)加速成绩还能更快。

在直喷涡轮增压发动机和双离合变速箱已经在中型车市场大行其道的今天,直列四缸自然吸气和6AT的组合看起来简直平凡得不能再平凡了。不过,今天凯美瑞却用实际行动证明了自己,8.66秒的0~100km/h加速成绩,足可以用动力强劲来形容,这也颠覆了凯美瑞在我们大脑中的固有印象。取得这样的成绩,丰田的这套高效的动力系统功不可没,而这个成绩在排量相

近的同级别自然吸气车型中也是最快的。

日常驾驶

关于日常驾驶部分,舒适性自然是这次测试的考察重点,在这方面,则一直是丰田的拿手好戏。D挡下的油门调校非常舒服,不紧不慢的反应非常适合拥堵的城市交通,刹车踏板虚位不多,线性的刹车力度也非常好控制,轻盈的方向盘则是日系车的典型调校。在关于驾驶的各个方面,新凯美瑞都在时刻向你传递一种轻松从容的感觉。在D挡下开着它,你的心情会很容易的平静下来。新凯美瑞不仅看起来非常沉稳大气,开起来也是如此,而这样的设定也正好契合其目标受众的驾驶风格。

在D挡下,这台来自自信的6AT变速箱更注重经济性和舒适性,如果不去催逼油门,变速箱总是会积极地保持在高挡位,变速箱与发动机的匹配依然很默契,低速时的换挡也几乎察觉不到任何顿挫。不过,当你有需要的时候,全新动力组合也能够为你提供激情。

即便在D挡下,变速箱的响应速度依然不会让你产生任何抱怨,当你打算加速超车,在深踩下油门的一瞬间,变速箱就能马上领会你的意图,然后灵活的降下一挡或者两挡来拉高转速,反应速度不输给同级别任何一个6AT对手。而S挡则会提供相对更激进的驾驶风格,油门变得更为灵敏且换挡延后,随叫随到的动力响应更让凯美瑞开起来感觉年轻了十岁。

凭借着全新的动力系统,凯美瑞的动力已经可以用收放自如来形容,它可以每天陪你安静舒适的上下班,也可以偶尔带你暴走一下。大排量高功率的优势自然不言而喻:发动机在高转速时的底气更足,且拥有更充沛的动力储备。新凯美瑞的后排舒适性也得到了显著的进化。不仅座椅角度可调,而且座椅也更宽大更柔软,行驶中的乘坐感也无可挑剔,舒适性完全可以媲美天籁,君越这类主打后排的中型车。所以在面对凯美瑞时,舒服地窝在后排显然是个更明智的选择。

激烈的竞争使得中型车市场日益变得多元化,运动,科技,个性,实用抑或豪华,无论你偏好哪种风格,都能找到最适合自己的一款。但是如果在这其中选出一款最均衡的,我依然会将橄榄枝投向凯美瑞。

没错,凭借出色的加速制动成绩,凯美瑞甚至有资格成为主流中型车中的性能标杆,但这并不意味着凯美瑞走起了性能路线。因为它在骨子里还是一辆中庸舒适的丰田,所以它也依旧是最适合中产阶级的通勤交通工具之一。而更难能可贵的是,在竞争对手的压力之下,丰田也终于放下了它曾经汽车界老大的架子。凭借充满诚意、价格、强大的品牌、人性化的设计,以及全面强化的性能,凯美瑞依然是主流中型车市场中最不容忽视的角色。

广汽丰田中鑫迎宾馆路
销售热线:0376-3713888
公司地址:信阳市312国道大柏树东200米路南